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ATA DA 3003 REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE CONSUMIDORES DE ENERGIA ELÉTRICA DA ENEL 
DISTRIBUIÇÃO SÃO PAULO - CONSELPA

Aos 15 de abril de 2025, às 09h00, realizou-se a 3003 Reunião Extraordinária do Conselho de Consumidores de Energia 
Elétrica da Enel Distribuição São Paulo, de forma online pela plataforma Microsoft Teams.

1 PARTICIPAÇÃO

1.1 Representantes do CONSELPA
1. Sr. Jorge Jamal Ayyad Badra (FECOMERCIO SP i Classe Comercial Titular e Presidente)
2. Sra. Cristiane Lima Cortez {FECOMERCIO SP [ Suplente)
3. Sr. Ruy Roberto Oliveira Bottesi (FIESP | Classe Industrial - Titular)
4. Sr. José Erian (FIESP | Classe Industrial -Suplente)
5. Sra. Michele Agnes (ENEL SP | Secretária Executiva - Titular)
6. Sra. Carla Santos Barbosa (ENEL SP | Secretária Executiva - Suplente)

1.2 Convidados
7. Sra. Micheli Medeiros (Enel SP)
8. Sr. Guilherme Lencastre (Presidente Enel SP)

2 PAUTA DA REUNIÃO

Reunião Com Representantes do CONSELPA
1. Atualização Investimentos Enel SP - Conselho de Consumidores

3 DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO

A reunião foi iniciada e com a palavra o Presidente da Enel Sr. Guilherme Lencastre cumprimentou a todos e inicia 
contextualizando a todos os presentes sobre as atualizações de investimentos da Enel SP. Informa que a ideia é 
apresentar esse mesmo material para os principais agentes e regulador. Adicionalmente informa que estão sendo 
realizadas apresentações junto as prefeituras e que está se reunindo individualmente com cada prefeito da área 
de concessão da Distribuidora. Na sequência apresenta os assuntos abaixo:

• Enel no mundo
• Sobre a Enel Brasil
• Distribuição no Brasil
• Enel Distribuição São Paulo
• Aumento de pessoal próprio
• Podas de arvore
• Digitalização da rede - equipamento de automação e tele controle
• Instalação de medidores inteligentes
• Plano piloto resiliência de redes
• Atendimento ao consumidor
• Investimentos
• Qualidade do fornecimento - metas regulatórias anuais
• Evento climático 03/nov/23
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• Evento climático ll/out/24
• Comparação entre os eventos 2023 e 2024
• Esforços da Enel SP pós Nov/23
• Comparativo eventos Nov/23 e Out/24
• Resultado das ações
• Desafio operacional
• Melhoria expressiva no TMA
• Apesar de aumento de 34% nas ocorrências, ganho significativo de mais de 50% no tempo médio de 

atendimento
• Clientes com interrupções prolongadas
• Evolução do TMA* vs evolução das ocorrências totais
• Principais eventos climáticos desde out/24
• Mobilização de Geradores
• Projeto Moto eletricistas
• Gestão da vegetação - Projetos Pilotos Proativos e Voluntários
• Avaliação Visual de Árvores de Risco - AVR
• Rede Subterrânea HV/MV/LV da Enel SP
• Investimentos: Histórico e Projeção até 2027

O Presidente do Conselho Sr. Jorge agradece o Presidente Sr. Guilherme pela apresentação em nome de todos, e 
pontua sobre a empresa precisar melhorar a comunicação em especial nas mídias. O Presidente Sr. Guilherme 
comenta que neste mesmo dia, 15 de abril de 2025, está sendo lançado uma campanha massiva divulgando todas 
as ações realizadas pela companhia e pede para que o Conseipa dê um feedback sobre a campanha.

O Presidente Sr. Jorge comenta que ficou contente em relação ao projeto de moto eletricistas, em relação a poda 
de arvores sugere que seja solicitado ao Secretário do Meio Ambiente o relatório onde foi mapeado todas as 
espécies arbóreas que já estão comprometidas da cidade para otimizar este trabalho, o Presidente o Sr. Guilherme 
comenta que o trabalho já está sendo realizado em parceria com eles.

O Presidente Sr. Jorge convida o Presidente Sr. Guilherme para participar da próxima reunião do Conseipa que 
será realizada no dia 07 de maio de 2025 (data correta 14 de maio de 2025).

Por fim, 0 Presidente, Sr. Jorge Badra, encerra a reunião agradecendo a todos pela presença.

São Paulo, 15 de abril de 2025.

JorgeJamal Ayyad Badra 
Presidente do CONSEIPA
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